

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 212 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. szeptember 22. Szerda

Borzalmas vasuti szerencsétlenség

Kisiklott expresszvonatba belerohant egy gyorsvonat. Eddig 8 halott, 15 súlyos és 50 könnyebb sebesültje van a katasztrófának

Ma hajnalban rendkívül súlyos kimenetelű vasuti katasztrófa történt Páris közelében. A francia fővárostól alig néhány kilométernyire kisiklott a párisi expressz s a közvetlenül utána robogó gyorsvonat belerohant az expressz romjaiba. A szerencsétlenség Ambois és Páris között történt s

mindkét városból segély vonatokat küldöttek ki a katasztrófa színhelyére.

A segélyesapatok munkája során ezideig nyolc halottat, tizenöt rendkívül súlyos sebesültet s mintegy ötven könnyebb sebesültet szedtek ki a két vonat romjai alól. A mentési munkálatok ma délután

is tartanak, de vannak olyan vasuti kocsik is, amelyekhez még ezideig nem lehetett hozzáférni. Azt hiszik, hogy a házmagasságnyira összetorlódott romok alatt még több halott van. A súlyosan sebesültek közül is többen a halállal vívódnak.

A mentési munkálatokkal egy-

idejűleg megkezdődtek a hatósági vizsgálatok is, amelyek hivatva vannak tisztázni a borzalmas katasztrófa okát és körülményeit. — Ezidőszerint még nem merültek fel bizonyítékok, de egyes jelekből arra lehet következtetni, hogy vétkes gondatlanság, vagy esetleg bűncselekmény is foroghat fenn.

Angol--francia--olasz közeledés a nyoni egyezmény ügyében

A Galatee cirkáló, a Forester, Fortune és Gloworn torpedórombolók az éjszaka folyamán elindultak Gibraltárból a Földközi tengerre, hogy a nyoni egyezménynek megfelelően a kijelölt helyen részt vegyenek a Földközi tenger ellenőrzésében.

Római diplomáciai körökben kedvezően kommentálják Ciano gróf külügyminiszter tárgyalását az angol és a francia ügyvivővel. Az a tény — mondják Rómában, — hogy az angol és a francia kormány felvilágosítást kért az olasz állásponttól, már magában is arra vall, hogy a két kormány nem zárkózik el ridegen a további tárgyalások elöl.

Ciano gróf válasza is megerősíti

azt a reményt, hogy az európai politika elkerüli azt a holtponthoz, amely az utóbbi napokban már erősen fenyegetett.

Ciano külügyminiszternek a francia és az angol ügyvivővel folytatott megbeszéléseiről kiadott hivatalos közlemény első olvasásra csalódást kelt, mert ez sem tartalmaz semmiféle alkotó tervet a megbékülésre.

Mindamellett a mostani megbeszélések állása mellett nem szabad túlzott követelésekkel előállni. A közlemény azt jelenti, hogy megtörtént az első lépés a megegyezés felé.

A szeptember 14-iki olasz jegyzék még teljesen negatív volt, ez már pozitívumokat tartalmaz.

Német lépés Svájcban Negrin beszéde miatt

A berni német követség felhívta a miniszterelnökség figyelmét azokra a Németországot sértő kijelentésekre, amelyeket a „Journal des Nations” című lap jelentése szerint Negrin a köztársasági spanyol küldöttség vezetője a népszövegségi ujságírók lakomáján mondott beszédében tett. Motta szövetségi elnök közölte a német kormányt, hogy ezt a lépését a szövetségi tanácsal.

A szövetségi tanács megállapí-

totta, hogy Svájc nem tehet semmiféle lépést Negrin ellen, mert Negrin Svájcban diplomáciai sértetlenséget élvez. Egyébként valószínűnek látszik, hogy a spanyol küldöttség vezetője valójában nem tette meg az említett kijelentéseket, hanem azokat egy spanyol hírlaptudósítóra való hivatkozással a „Journal des Nations” adta a szájába. A szövetségi tanács elhatározta, hogy ebben a kérdésben vizsgálatot indít.

Elfogták a zsinagóga betörőjét

A rendőrség elfogta Weiner Bernát román állampolgárt, akiről ki-

derült, hogy ő tört be a csornai zsinagógába. Az összes kegyzere-

ket elrabolta. Az ezüstök egy részét, amelyet Pápán akart értéke-

síteni, megtalálták nála. Letartóztatták.

Száznál több ház égett le egy szépségi községben

Topore községben hatalmas tűzvész pusztított, amely a község kétharmad részét teljesen elpusztította. A tűz a kora hajnali órákban tört ki, amikor már a falu lakosainak legnagyobb része a földeken dolgozott. Eddig ismeretlen okból a 23, 24 és 22 számú gazdaságokban tört ki a tűz, amely a rendkívül keskeny házközök következtében egyszerre több házra is áttért.

A kora hajnali órákban rendki-

vül heves szél volt, úgyhogy mikor a falu templomtornyában megszólalt a vész jelző harangszó és a falu lakosai a felcsapó lángnyelvek láttára berohantak a faluba, a házak kétharmadrésze már lángokban állott. Megfeszített munkával is mindössze néhány házat tudtak megmenteni a tűz továbbterjedésétől.

Hozzávetőleges jelentések szerint több mint 100 ház égett le. Egy egyéves gyermek harmadfor-

ku égési sebeket szenvedett.

Piaci lopás

Detári Gyuláné piaci árus János uca 5 szám alatti lakosnak ma délelőtt kilenc óra tájban a Rákóczy ucai piacon ellopták a kosarából 12 pengőt tartalmazó pénztárcáját.

Harangi András Bezerédi uca 3 szám alatti lakostól munka közben letett mellényét ismeretlen tettes ellopta. A mellényzsebben egy Doxa óra volt.

A rendőrség megindította a nyomozást. —

Ma délelőtt temették Masaryk holttestét

Az egész Csehszlovákia gyászát melletti ma délelőtt temették el a köztársaság megalapítójának Masaryknak holttestét.

A holttestet az egész csehszlovák hadsereg minden alakulatából

összeállított ezred kísérte utolsó útjára. A koporsót ágyutalpon szállították a prágai pályaudvarra ahonnan külön gyorsvonat szállította Lanába. Ezen a különvonaton elkísérte elődjét Benes köztársasági elnök is.

A mai huzás

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Tízezer pengőt 49.160, Ötezer pengőt 17.662, Kétezer pengőt 11.276, 16.100, 36.604, 79.069, Ezer pengőt 83.249 számú sorsjegyek. A fent közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Kiosszeivanov bolgár miniszterelnök hétfőn délelőtt átutazott Belgrádon. Üdvözlésére a pályaudvaron megjelent Korosec belügyminiszter a kormány több tagjával, valamint több más személyiséggel. Kiosszeivanov hosszabb ideig szívélyesen elbeszélgetett az üdvözlésére megjelent személyiségekkel.

Boliden, a híres északsvédországi aranyásó-város közelében két gépkocsi az országúton összeütközött. A két gépkocsi, amelyen összesen tíz személy foglalt helyet, teljesen összetört. Négy utas meghalt, a többi súlyos sérüléseket szenvedett. Három sebesült haldoklik.

Schaecht dr, a Birodalmi Bank elnöke, vasárnap Firenzéből gépkocsin Rómába utazott.

A lengyelországi Nowa Kresowka helységben — Vilna közelében — egy ház kigyuladt. A házban lakó négytagú család a lángok martaléka lett.

Az angliai Trindon közelében a Deaf Hill-bányában tűz támadt. Két bányász életét veszítette.

Gamelin tábornok, a francia vezérkar főnöke, vasárnap Belgrádba utazott, hogy résztvegyen a jugoszláv hadgyakorlatokon. Gamelin tábornok Jugoszláviából Bukarestbe utazik.

Galica tábornok, a lengyel nemzeti összefogás pártjának egyik vezére Luckban mondott beszédeben hangoztatta, hogy a nemzeti összefogás pártja kiméretlen harcra folytat a kommunizmussal. A párt minden tagjának egyik legfőbb kötelessége, hogy résztvegyen ebben a küzdelemben.

Johannesburghban egy bennszülötkekből összeverődött csoport az egyik kerületben megtámadta a rendőrszolgálatot. Három rendőr életét veszítette, több bennszülött megsebesült a küzdelemben.

Vigszínház

Ma is
Gustav Fröhlich szenzációs
filmje:

Elsodort város

Kellermann, „Anatol, az olajváros” c. világhírű regénye filmen

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Fontos politikai tárgyalások

A tiszti küldöttség elutazott a német hadgyakorlatokra

Darányi Kálmán miniszterelnök hétfőn ismét több politikussal folytatott megbeszéléseket. Fogadta többek közt Rassay Károlyt, Láng Boldizsár bárót, Payr Hugót, továbbá Karafiáth Jenő főpolgármestert és Stoilov budapesti bolgár követet. Az esti órákban Lázár Andor igazságügyminiszterrel tanácskozott a miniszterelnök. E megbeszéléseken résztvett Mikecz Ödön államtitkár is, a tárgyalások befejezése után pedig Fabinyi Ti-

hamér pénzügyminiszter kereste fel Darányit.

Blomberg tábornagy német hadügyminiszter meghívására Róder Vilmos gyalogsági tábornok honvédelmi miniszter, vitéz Sónyi Hugó gyalogsági tábornok, ahonvédség főparancsnoka és vitéz Rátz Jenő altábornagy, a vezérkar főnöke hétfőn délután a bécsi gyorsvonattal elutaztak a pomerániai német hadgyakorlatokra.

Új angol-olasz megbeszélések kezdődnek október elején

Neville Chamberlain miniszterelnök, aki hétfőn Birminghamból Londonba tért vissza, délután több fontos látogatót fogadott, köztük Corbin francia nagykövetet is, akivel háromnegyedóra hosszat tanácskozott. A miniszterelnök nemsokára tanácskozni fog Lord Perth római angol nagykövettel, mielőtt a nagykövet Rómába tért volna vissza, ahol október elején újabb megkezdődnek az angol-olasz megbeszélések, amelyek valószí-

nüleg soká fognak tartani, tekintettel a Földközi tengerrel kapcsolatos számos kérdésre.

Az angol kormány szerdán rendkívül nagyjelentőségű minisztertanácsot tart. A Morning Post szerint az utóbbi évek egyik legfontosabb minisztertanácsáról van szó, amelynek határozni kell a nyoni határozatok folytán előállott helyzet kihatásairól, továbbá az újabb angol-olasz feszültség elsimításáról.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Megkezdődött Nanking bombázása

Kína megüzeni a háborút

A japán kormány előzetes bejelentése után tegnap megkezdődött Nanking bombázása.

Előbb három vadászgép, majd tíz bombavető jelent meg és egy óra át rengeteg bombát dobott le a városra. A kínai légharóító ütegek szüntelenül lötték a repülőgépeket. Egy óra múlva ezek a gépek eltűntek de helyettük mind járt más japán bombavetőik jelentek meg és új negyedórán át zúdítottak bombazáport a kínai fővárosra. A bombázásnak igen sok áldozata van és az anyagi kár is igen nagy.

Tokiói katonai körökben az a vélemény, hogy a Nanking elleni légitámadás erősen megnehezíti majd a kínaiak hadműveleteit és csökkenti a nankingi kormány el-

lenállóképességét.

Ezt a hatást még fokozzák a japánok azzal, hogy tovább folytatják a Sanghai elleni támadást. Japán körökben azonkívül remélik, hogy a nankingi kormány kénytelen lesz elhagyni a fővárost s ez erősen csökkenti majd a kínai csapatok lelkesedését,

Japán forrásokból származó hír szerint Csang-Kai-Sek tábornagy szélsőséges kínai pártok nyomozására a közeljövőben kénytelen lesz hivatalosan háborút üzeni Japánnak. Kínában azt remélik, hogy ha megüzeni a háborút, Amerika és Anglia közbelép és Kína ráteheti kezét a kínaiak japán javakra, amelyekből hadi kiadásait fedezné.

Eden békebeszéde

A Népszövetség kétfői közgyűlésén Spanyolországot és Lengyel országot nem választották meg tanácsaggá. Az általános vita után Eden angol külügyminiszter kifejtette, hogy Anglia hajlandó min-

den olyan egyezményhez, csatlakozni, amely a fegyverkezés csökkentésére irányul. de amíg nem jön létre az elrendezés, mindent megtesz a birodalom területének megvédésére.

A délutáni ülésén Perzsiát és Perut tanácsaggá választották. A tanács új elnöke Delbos lett. Ezután folytatták az általános vitát, amelynek keretében Mexico, Panama és Portugália delegátusa szólalt fel.

Nemes Tamássy Miklós nagyszerű képművészeti kiállítása

Vasárnap délelőtt 10 órakor nyílt meg nagy érdeklődés mellett a Déri-muzeumban nemes Tamássy Miklós festőművész tanár gyűjteményes képművészeti kiállítása. A művész remek elhelyezésben tárja a műértő közönség elé szobrászati és képművészeti alkotásait. A kiállítás megtekinthető díjtalanul mindennap délelőtt 9-11 óráig és délután 3-7 óráig.

Kánya tanácskozásai

Kánya Kálmán külügyminiszter hétfőn délelőtt találkozott Antonescu román külügyminiszterrel és vele megbeszélést folytatott. Hétfőn délután Kánya külügyminiszter Beck lengyel külügyminiszterrel tárgyalt.

Debrecen sz. kir. város adóhivatal.
100—1937. a.ü.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termelt, vagy vidékről akár tengelyen akár vasúton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hús, szeszital a behozataltól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozatali utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel elmarasztaltatik.

Városi adóhivatal.



Szerdán:

Csak felnőtteknek!
„SAVOY HOTEL 217”
Hans Albers főszereplésével.
Kisérőműsor:
„VARÁZSLÓVÖLDE”
Előadások: 7 és 9 órakor.

Virág-, gyümölcs-, borkiállítás és vásár Debrecenben

A jövő hónapban, október hó 2-10 ig nagyszabású virág-, gyümölcs-, borkiállítás és vásár színhelye lesz Debrecenben a Tiszántúli Ipari Kiállítás és Árumintavásár nagyerdői területe. A rendezőbizottság igen serényen készíti elő a kiállítást és vásárt, mindent megtesznek, hogy kellő sikert eredményezzen sokirányú rendezési munkájuk.

A virág-, gyümölcs-, borkiállítás és vásár fővédnöke dr. Lázár Andor igazságügyminiszter lesz, aki október 2-án fogja az ünnepélyes megnyitást eszközölni. A megnyitáson részt vesznek nemcsak Debrecen politikai, közgazdasági és társadalmi előkelőségei, hanem az ország több részéből is egyre érkeznek résztvevőkre szóló értesítések a rendezőbizottsághoz.

A kiállítás és vásár méreteit tekintve jóval nagyobb lesz, mint ahogy az előre tervezve volt, mert az érdeklődés napról-napra egyre jobban fokozódik. A kiállítók jelentkezése egyre folyik s előreláthatólag rendkívül eredményes lesz. Itt lesz módjában a közönségnek meggyőződni az Alföld virág-, gyümölcs- és borkészítéséről. A kiállítás legnagyobb érdekessége az, hogy azon kis- és nagymennyiségben is lesznek vásárlások és megrendelések eszközölhetők.

A rendezőbizottság gondoskodott arról, hogy Debrecen ez alkalommal az ország bármelyik részéről kedvezményes áru vasuti jeggyel legyen megközelíthető, sőt, mint értesülünk, a kiállítás alkalmával több filléres vonat is fog érkezni Debrecenbe.

Hullámfürdőt létesít Hajduszoboszló

A ma már európai hírű hajduszoboszlói gyógyfürdő további fejlesztése küszöbön áll, ugyanis mint értesülünk, tavasszal hozzátartozóknak a hullámfürdőt megépítéséhez. A hullámfürdőt Veress főmérnök tervezte, a tervet az illetékes tényleg elfogadták és így annak létesítése a tavaszi hónapokban már meg is valósul.

Hajduszoboszló város gyógyfürdője a hullámfürdő üzembehelyezésével bizonyára sokezer embert fog vonzani s előre látható, hogy

a létesítés költségei alig két-három év alatt visszatérülnek.

Debrecenben a nagyerdői fürdőtelepen is lehetne létesíteni aránylag kevés költséggel hullámfürdőt s ezzel Debrecen fürdőváros jellege még jobban kidomborodna. Az illetékes városi tényleg megközelíthető, sőt, mint értesülünk, a kiállítás alkalmával több filléres vonat is fog érkezni Debrecenbe.

Helyszíni szemlén beösmérő vallomást tett a naphegyi gyilkos

Hétfőn a naphegyi villába kísérték Elek Ferenc 23 éves kertészlegényt, aki mint ismeretes, meggyilkolta Molnár Mária szobalányt. A gyilkos ott a helyszínen beösmérő vallomást tett és elmondotta, hogy a lány, aki másik férjbe volt reménytelen szerelmes, birta rá arra, hogy megölje.

Amikor revolverével rálőtt, a

leány súlyosan megsérülve is könyörgött neki, hogy még egy golyóval oltsa ki életét.

Elek Ferenc holmija között megtaláltak egy levelet, amelyet Molnár Mária írt sátoraljujhelyi szerelmesének és ebben kétséget kizáróan megírja, hogy Elek Ferencet, egyetlen jóbarátját kérte, szabadítsa meg kínjaitól.

Légítámadás Berlin ellen!

Hétfőn rendezték meg Berlinben az első légvédelmi gyakorlatot. Ennek keretében nagyszabású légi hadgyakorlat is volt. Német hadirepülőgépek színellett támadást intéztek Berlin ellen. A közeledő támadásra szirénabugás figyelmeztette a lakosságot. Néhány perc alatt az utcák teljesen kiürültek. Berlin egész lakossága mintaszerű fegyelemtől tett tanubizonyosságot. Mindenki bevonult a kellő mennyiségben rendelkezésre álló fedezékbe. A támadó és támadást elhárító repülőgépek több, mint fél óra hosszat keringtek a város háza felett. A támadás pillana-

tában azonnal megszólaltak a légelhárító ágyúk is. A légítámadás során az „ellenség” repülőgépei eljutottak két városrész fölé, köztük Berlin egyik fontos ipari külvárosa fölé is.

Ezekben a városrészekben azonban már készenlétben várta a támadást a légelhárító tüzérség. Míg a többi városrészben a légi riadó egy óra múlva véget ért az említett két városrészben a riadóállapot még mindig tart.

Már eddig is megállapítható, hogy az egész városban mintaszerűen történt a polgári légvédelmi intézkedések alkalmazása, minta-

Debreceni Vásárpénztár R.-T.

Hitelt, előlegeket ad gazdáknak, kereskedőknek

Kövér és sovány állatok vételi és eladási megbízást vállalja!

Telefon: 21-45 és 34-08.

szerűen viselkedtek a műszaki segélyesapatok, a vöröskeresztes küldönmények tüzoltóság és a rendőrség, de példás volt a lakosság magatartása is.



Születések Szuchányi József timársegéd leány Ilona Udvarhelyi László utazó leány Margit Matkó István MÁV asztalos leány Margit Cserép Sándor látszerész fia László Ládi József mérlegkészítő fia László Tóth István fm fia Sándor Szabó János fm leány Erzsébet Hetei Imre fm fia Imre Patka József fm fia Imre Ilyés Mihály cipész leány Margit Rác Lajos fm leány Margit Haneszek Béla művezető leány Anna Egri Antal timársegéd fia László Vincze Imre törzsrőmester fia Sándor dr. Tolnai István orvos leány Éva. Hajdu Imre fm fia Imre. Szabó Lajos fm fia Lajos.

Eljegyzések Kovács József MÁV segédtsízt — Szabó Lenke. Szatmári Gábor cipész — Szatmári Mária Oláh Miklós sütősegéd — Bereczky Erzsébet.

Halálozások Szekeres László ref 6 éves Cseri u 11 Ember József né ref 72 éves Halassi u 44 Tóth Nagy Jánosné ref 86 éves Erzsébet u 34 Gombos Jánosné római kath 40 éves Balkányi Kukri József ref 47 éves Mándok Özv. Flóra Jánosné róm. kath 70 éves Varga u 26 Dr. Végh Sándor ref. 73 éves Kunhegyes.

— REUMÁS fájdalomban szenvedő egyének igyanak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbélelcsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

A „Húgária” filmszínházban

Fedák Sári

tökéletes alakításával:

M Á M I

Csupa vidámság! Szórakozás! Mielőbb nézze meg!

Előadások: 5, 7, 9 órákor

HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

Füzetek és írószerek
olesó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban
a főutcán.

— INTÉZETI ruhák, kötények, harisnyák, teljes kelengyék
Petrikné SZENTANNA-U 5
Telefon 12-44,

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók:
KULTURA ANTIKVÁRIUMBAN
Szent Anna u-3.



SZEMÜVEGET

szemklinikai és szemorvosi receptre szakszerűen készítik. Ungár József látzerész és fotószaküzletében Debrecen, Széchenyi u 1 Takarékosági tag.

BÉRBEADÁSI HIRDETÉNY

A város tulajdonát képező s a Hadházi ut és vasut közötti 1 khold 1491 n. öl területű ingatlan 1937 évi október 1-től kezdődő három évi időtartamra, a városi gazdasági ügyosztályban szeptember 22-én d. e. 9 órakor tartandó nyilvános árverésen fog bérbeadni. Árverési szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni s az erről szóló letéti jegyet az árverésen bemutatni tartoznak.

Árverési feltételek a gazdasági ügyosztálynál (városháza félemelet 16) megtekinthetők, ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

Debrecen 1937 szeptember 15.
Polgármester.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomásán érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:20	Nagykeréki
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:40	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:28	Nagyléta Vértes
m.	7:30	Hajdunánás	"	8:39	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	9:00	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	m.	9:08	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:35	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	m.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	v.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	m.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:18	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
"			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Légvédelmi óvóhelyek.
- 5.50 Bronzbarnából sápadt leány.
- 6.20 Kalmár Sándor magyarnótát énekel, kíséri Pertis Pali és cigányzenekara.
- 7.40 A rádió szalonzenekara.
- 9 Operaházi zenekar.
- 10.15 Kerpel Jenő németnyelvű előadása.
- 10.30 Hanglemmezek.
- 11.10 Komor Géza jazzzenekara.

Szerda

- 10.20 Császári látogatás B-pesten.
- 10.45 Bukovai Absentius.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 A rádió szalonzenekara.
- 1.30 Domokos László zongorázik,
- 4.15 A rádió diákkézlőrája.
- 5 A Balesetekről.
- 5.30 Csóka Feri és c-zenekara.
- 6 Gyöngyös.
- 6.30 A zenéről.
- 7.10 Operaházi zenekar.
- 7.45 A rádió külügyi negyedórja
- 9.10 Brahms: c-moll vonósnégyes.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hírdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE.



Irták: S. L. és Gy. V.

II. FEJEZET.

Halál! Halál!

Homályos célzást tett arra, hogy a gyárépületekben szerzett érdekes tapasztalatait egy későbbeni cikksorozatban fogja ismertetni, mert egyelőre csak alapos gyanuja van, de bizonyítékai nincsenek és végül felhívja a rendőrség figyelmét a telep ajtóira, amelyeken — kivétel nélkül valamennyin — a háromszoros páncélkarokon kívül Yale rendszerű biztonsági acél lemezek és kereszttrudak voltak.

— Egy, a törvény keretein belől működő gyárnak — így végződött az érdekesen megírt cikk — nincs szüksége ilyen biztonsági intézkedésekre, ha csak nem hadianyagot, vagy életveszélyes cikkeket gyárt. A Lakehurst-gyár, állítólag ártalmatlan festékeket készít s így érthetetlenek ezek az óvintézkedések, mint ahogy érthetetlen az a tény is, hogy az egész telep alatt földalatti folyosók és üregek vannak, titokzatos céllal, ahova azonban bejutni semmi körülmények között nem lehet.

A cikket Dick Martin alá is írta és bejelentette, hogy további kutatásokat fog végezni a rejtélyes tüzeset ügyében és le fogja rántani a leplet azokról az üzemekről is, amelyeknek a nyomára bukkant.



Erős éjjeli lehülés, hajnalban köd. Délután eső lehetséges. Mérsékelt délnyugati légáramlás mellett a kőmérséklet alig változik lényegesen.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálmálánál, Debrecen Piac utca 41 szám
Felelős nyomdavezető Csuka László